

## **Protokoll: Gaming AG Fachschaft**

**Datum:** Mittwoch, 20.11.2024, Kalenderwoche 47  
**Anwesende:** Tim (K), Lukas (K), Luna (bis 18:57), Julian (ab 18:51)  
**Ort:** Gaming AG Discord

### **Beschlüsse**

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 18:35 Uhr

### **TOP 1 Sitzungsleitung und Protokollführung**

- Wer macht Protokoll und Redeleitung? Siehe oben

### **TOP 2 Todos**

### **TOP 3 Rückfragen zum Protokoll**

- Keine.

### **TOP 4 Reihenfolge der Tagesordnung**

- Wie angegeben.

### **TOP 5 Neuer TTT Abend**

- Letztes Jahr gab es mehrere TTT Abende, welche nach dem (ich glaube dritten?) aufgrund mangelnder Spieler abgebrochen wurde. Der erste Abend war vergleichsweise sogar so voll (15 Leute), dass man auf dem Server proximity voice chat aktiviert hat, weil es im Discord voice chat sonst zu laut/unübersichtlich wurde.
- Als Luna auf dem letzten Gaming Abend am 15.11. bei manchen Neuzugängen einen möglichen TTT Abend angesprochen hat, kam es auf viel positive Reaktionen, man könnte also nochmal versuchen einen zu hosten, jetzt wo so viele neue Erstis dazugekommen sind.
- Gerne! Ich -Tim hätte jetzt einen eigenen Host auf dem dann nach belieben diverse Server aufsetzen und nutzen kann. Ping <80ms sollte reichen, weil ich noch ein extra hop nach Frankreich hab.
- Wird von Luna veranstaltet.

## TOP 6 **Bildschirme Gaming Abend**

- Laut Kasse wäre Geld da.
- Laut Lars & Kevin kann man im IZ Platz schaffen
- Was ist mit Lehrstuhl nachfragen nach alten 16:9 Bildschirmen? Die werden aktuell reihenweise in Container weggeworfen.
- Luke wird schauen was man so holen könnte, zur Not falls mehr Geld benötigt wird auch noch ein weiterer Antrag gestellt werden. Tim fragt mal bei den Lehrstühlen herum ob es alte Bildschirme gibt.
- Wenn wir einmal Bildschirme organisiert haben würden wir diese dann im IZ lagern. Die sollten noch etwas verpackt werden, da organisieren wir dann was wenn wir es brauchen.

## TOP 7 **Minecraft**

- Aktuell läuft openjdk-17 auf dem Server. Um auf 1.21.x zu gehen brauchen wir openjdk-21. Problem ist openjdk-21 ist immer noch nicht als stable verfügbar und müsste manuell installiert werden von einem Admin. Ich hab mal nachgefragt und warte auf eine Antwort.

## TOP 8 **Gaming Abend**

- Bildschirme wurden schon besprochen.
- Poster im IZ wurden abgehängt :(
- Tim wird morgen im Aubach neue drucken und aufhängen.
- War zuletzt Ok. Wird das nächste mal wahrscheinlich etwas weniger.
- Limitieren uns das nächste mal auf 50€.
- Zum nächsten Ankündigung:
  - Discord-Event anlegen (Tim)
  - 02.12.-04.12. Discord Ankündigung (Luke)
  - 09.12. Email (Tim)

## TOP 9 **Game-Jam**

- Standpunkt Game-Jam
- Luke hat abgeklärt die Sachen von Soptim am 08.01. abzuholen. Wir lagern die Sachen im IZ.
- Mit Pascal (Jury von Soptim) klärt sich Luke kurzfristig wegen der Jury ab.
- Bei dem Stuff von Soptim sollte Banner, Kullis, Riegel (2er Arten), Bleistifte dabei sein.
- Wir brauchen für Pizza Angebote die wir vorher einholen müssen.
- Luke und Kasse haben etwas durchgerechnet (Maranello war gar nicht so teuer)
- Wir müssen auf die Suche gehen.

- Tim fragt das STW mal nach Catering Angebote.
- Jury Tag, sollen wir Freitag nach dem Game-Jam probieren? Es gab von einigen Profs bereits Interesse (Wehrle, Dirk, Unruhe, Lehmans)
- Wir sollten bald wieder treffen machen.

## **TOP 10 Kalender**

- 13.12.24 Gaming-Abend
- 18.12.24 Nächste Sitzung

## **TOP 11 Sonstiges**

- Nichts.

## **TOP 12 Feedback zur Sitzung**

- War produktiv.

Ende der Sitzung: 19:17 Uhr